



01/101年新社花海展前記者會

種苗改良繁殖場 鍾依萍、周明燕、蔡瑜卿、林勝富、黃少鵬

每年11月中旬在行政院農業委員會種苗改良繁殖場第二農場舉辦的「新社花海」活動，為大臺中一年一度的盛事。101年11月6日下午本場在行政院農委會戶外多功能展場舉辦「新社花海行-新花讚FUN好農情」全國展前記者會，向全民宣告「新社花海」即將開始，歡迎大家呼朋引伴蒞臨新社花海，體驗「新花讚FUN」的好心情！

記者會場地先是經過兩排由各花海主協辦單位精心佈置的各展館及展區主題攤位，有靜態的展館展區介紹，也有動態的行動劇表演，更有將在海花各主題館展示的花卉、蔬果、農特產品帶至會場，向長官及媒體朋友介紹大臺中優質的農產品，充分體驗農業之美、農業之樂。行進動線再引領貴賓們至舞台前方咖啡座，提供精緻點心與飲品，營造下午茶悠閒氛圍。

活動由三位花精靈表演「花舞翩翩」開場，由農委會陳文德副主委與江啟臣立委上台致詞，再請各主協辦單位代表上台一同開啟花海心形大球，為本活動拉開序幕象徵「新花讚FUN」，當日吸引20餘家媒體前來採訪和報導。

記者會除正式宣告花海季節來到，更希望民眾藉由暢遊碩大的花海地景、感受知性的各主題展館與農業博覽會、品嚐道地的農產品與臺中美食之時，能成為美麗花海最佳代言人。

記 者 會 花 絮

TIDBITS OF PRESS CONFERENCE



臺中國際花毯節記者會 02

臺中市政府觀旅局

臺中市政府為加強行銷宣傳臺中國際花毯節，101年11月1日假臺中永豐棧麗緻酒店地下一樓宴會廳盛大舉辦「2012臺中國際花毯節」記者會，現場在胡志強市長、江啟臣立法委員及多位臺中市議員與各界貴賓共同拉開紅色布條及彩球，「2012臺中國際花毯節」入口意象主軸—Q版媽祖緩緩呈現，馬上成為現場亮麗吸睛焦點，胡市長與各界貴賓在一群可愛的花仙子簇擁下，一同旋轉象徵希望與活力的櫻花竹蜻蜓飛上天，溫馨熱鬧的為「2012臺中國際花毯節」正式揭開序幕。

記者會現場更邀請新社花海活動相關參展單位現場設攤，呈現豐富多元的活動內容，希望藉由「臺中國際花毯節」活動的舉辦，結合大臺中地區相關的農業、旅遊、美食與休閒產業，期能吸引更多的觀光客前來賞花嬉遊。

臺中市長胡志強表示，今年「臺中國際花毯節」係第2次與新社花海活動結合，中彰投地區都是臺灣享譽國際的花卉產地，彼此合作一定能以花卉「領先群倫」，推動大臺中花卉拍賣中心成為亞太第一，並已成功爭取到2018國際花卉博覽會主辦權，有信心將大臺中打造成为最美麗的國際「東方花都」。

這場國內年度賞花盛事的記者會，吸引了華視、中視、三立、年代、群健、大千電台、臺中廣播kiss電台、中臺灣廣播、大台灣旅遊網等多家電子媒體及中國時報、自由時報、聯合報等各大平面媒體的現場採訪，各媒體大篇幅露出報導，再次成功行銷「2012臺中國際花毯節」活動。



03 / 2012中臺灣 農業博覽會 記者會

臺中市政府農業局

本次記者會除由中彰投設置攤位表現各自主題館主題（臺中館-農躍臺中、南投館-驚艷南投、彰化館-彰化優鮮），也邀請新社花海六大主題館之水保局臺中分局、東勢林管處一起參與，使記者會顯得更為豐富及熱鬧。



記者會主要由各位來賓揭開三縣市各主題意象，表示中臺灣農業博覽會正式啟動。



開幕典禮花絮

OPENING CEREMONY TIDBITS

每年「新社花海」活動的籌備，主協辦單位莫不費盡心思，期望以多元的方式讓國人充分體驗農業之美、農業之樂，更透過新社花海系列活動帶動整個大中部地區的經濟發展。

101年新社花海開幕活動在11月17日上午10時正式開始；活動揭開序幕，由四位花仙子與七位花精靈陪同長官及貴賓進場。花仙子在前方引導，長官及貴賓各持一支大型的花朵造型風車，另手牽可愛花朵造型的小小花精靈一起進入會場，風吹花香寓意活動正式開始。首先開場表演的是知名舞者Miss Diva，變身歡樂嬌柔的花仙子舞蹈，並以花海中的花朵為舞者的服裝造型，呈現「花現幸福」的舞蹈主題。接著是長官來賓致詞，首先由主辦單位「行政院農業委員會種苗改良繁殖場」的黃維東場長發表這次活動的細節及花海整體的設計，再由臺中市胡市長來呼籲民眾儘量搭乘接駁車，接著是「行政院農業委員會」的陳保生主委針對整體活動做詳細說明，然後依序由貴賓江立委、南投李縣長、彰化楊副縣長等人致詞。

